

Bollettino Ufficiale della Regione Campania n° 62 del 16 dicembre 2002

IGICA s.p.a. S.S. 87 Località Pascarola, 80023 Caivano - (Provincia di Napoli) - Tel. 081-8349811 - Telefax 081-8360016, i. Internet: www.igica.com - **Avviso di rettifica - Proroga termini di gara.**

Con riferimento alla gara relativa a "lavori di manutenzione e recupero 1° lotto edifici compresi nel Parco Verde Caivano" indetta da IGICA s.p.a. e pubblicata sulla G.U. PARTE II n. 258 del 4.11.2002 e sul BURC n. 52 del 4 novembre 2002 si avvisa che:

- con verbale del 29 Novembre 2002 sono stati rettificati, fermo restando gli importi e le categorie a base di gara, taluni errori materiali ed inesattezze contenute nell'elenco prezzi e nel computo metrico allegati agli atti di gara (con riferimento specifico a taluni prezzi unitari per singole categorie di opere che, in qualche caso, risultavano espressi in lire ingenerando equivoci);

- **la data di scadenza per la presentazione delle offerte è, pertanto, prorogata al 8 gennaio 2003 e la data di espletamento della gara è prorogata al 13 gennaio 2003**

- restano ferme tutte le altre condizioni del Bando, del Disciplinare e di tutti gli atti allegati.

- gli importi a base d'asta, sia con riferimento al prezzo globale che con riferimento alle singole categorie di lavori e qualificazioni sono e restano inalterate.

L'Amministratore Delegato
Rag. Antonio Calazzo